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Tento dokument obsahuje požiadavky nevyhnutné pre úspešnú realizáciu koncertu kapely Zoči Voči. 

Ich nedodržanie môže v krajnom prípade viesť k nevystúpeniu kapely. Ak máte akékoľvek otázky, ozvite 

sa najneskôr 14 dní pred vystúpením, aby sme spolu skonzultovali a doladili prípadné zmeny. 

Kapelu Zoči Voči tvoria spravidla: 4 hudobníci, 1 zvukár, 2 technici a 1 predajca merchandise - spolu 8 

osôb. Presný počet sa môže meniť, odporúčame konzultovať s manažmentom. 

 

KONTAKTY  

BOOKING A MANAŽMENT 

 Martina Vozárová - booking.vozarova@gmail.com +421 918 068 720 

 Vladimír Kovár - manager@zocivoci.sk +421 905 199 994 

 

ZVUK 

  Majky - belumstudio@gmail.com +421 904 068 207 

 

PÓDIUM 

V priestoroch pódia nesmie byť umiestnená žiadna reklama na politickú stranu, hnutie 

alebo kandidáta. 

  Pódium musí byť v rozmere podľa stageplan - minimálne 5x4m. 

 Súčasťou pódia musí byť 1x riser pod bicie - minimálne 2x3m.  

 Adekvátne osvetlenie. 

 Pred rozkladaním aparatúry požadujeme čisté pódium, bez predmetov netýkajúcich sa vystúpenia 

kapely a v súlade so stageplanom. 

V prípade outdoorového koncertu musia byť všetky priestory pódia vrátane prípravovne prestrešené a 

zabezpečené proti vplyvom počasia. Pódium musí mať krytú zadnú časť a musí spĺňať legálne 

bezpečnostné požiadavky. 

 

ZVUK 

  Organizátor zabezpečí profesionálny zvukový systém adekvátnej kvality a výkonu vzhľadom na očakávaný 

počet návštevníkov a akustické vlastnosti priestoru. Ozvučenie musí byť kvalitne vyladené na konkrétny 

priestor (indoor/outdoor), aby bol zabezpečený čistý a vyvážený zvuk vo všetkých frekvenčných pásmach v 

celom poslucháčskom priestore. PA systém musí byť schopný bez skreslenia pokryť celý priestor 

rovnomerne, pri úrovni SPL vhodnej pre živé vystúpenie. 

 Organizátor zabezpečí kvalitný, funkčný a otestovaný CAT5, natiahnutý od kapelného rigu (na stage) až 

po FOH réžiu umiestnenú v dostatočnej vzdialenosti, ideálne centrovanú na stred stagu. Tento kábel musí 

byť k dispozícii najneskôr pri začiatku zvukovej skúšky a musí byť priamočiare napojený bez zbytočných 

spojov, switchov alebo splitterov, aby bola zabezpečená bezproblémová komunikácia medzi  

zariadeniami. 

  Zároveň žiadame, aby bolo vo FOH réžii vyhradené miesto pre náš mixpult, vrátane prístupu k 

napájaniu (230 V) a možnosti pohodlného zapojenia nášho zariadenia do systému. Pripojenie je možné 

na stagi alebo v réžii ( L+R, príp. AES/EBU). 

 

SVETELNÁ TECHNIKA 

  Svetelná technika musí byť profesionálnej kvality, bezpečná, obsluhovaná profesionálnym 

osvetľovačom počas celého koncertu, množstvo musí byť adekvátne veľkosti priestoru. 

 

PARKING 

  Miesto na zaparkovanie dodávky musí byť v bezprostrednej blízkosti od konania koncertu. Parkovacie 

miesto musí byť bezpečné, v blízkosti podujatia a prístupné od príchodu kapely až po odchod.
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HELPERI 

 Po príchode techniky sú na mieste potrební 2 ochotní a triezvi helperi na vyloženie aparatúry z 

dodávky a jej presun na pódium, taktiež na pomoc s rozložením a zložením merch stánku a vyloženia 

boxov s merchom. Rovnako sú potrební aj po skončení koncertu, pri zbalení aparatúry a merch stánku 

a ich opätovnom naložení naspäť do dodávky.  

 

ŠATŇA 

  Promotér zabezpečí jednu samostatnú šatňu vhodnú pre 8 ľudí. Šatňa musí obsahovať sedenie, stôl, 

230V elektrickú zásuvku. Toaleta musí byť súčasťou šatne alebo v jej bezprostrednej blízkosti. Šatňa 

musí byť uzamykateľná alebo strážená od príchodu kapely až po jej odchod. 

 

UBYTOVANIE 

V prípade potreby zabezpečí promotér na vlastné náklady ubytovanie pre všetkých členov kapely a tímu, 

čo najbližšie k miestu konania koncertu a s parkovacím miestom pre dodávku s aparatúrou na 

stráženom/bezpečnom mieste, v bezprostrednej blízkosti. Výber ubytovacieho zariadenia je potrebné 

konzultovať s manažmentom, na základe čoho manažment doplní rooming list. 

 

MERCHANDISE 

  Priestor pre stánok na predaj merchandisu veľkosti 3x2m (stánok máme vlastný). 

  Zdroj 230V v blízkosti do 6 m od merch stánku (možnosť zapojenia našej predlžovačky). 

 

BEZPEČNOSŤ 

 Promotér je zodpovedný za bezpečnosť kapely + crew, technickej a nástrojovej aparatúry, batožiny a 

áut na mieste akcie počas jej celého trvania. Prosíme o minimálne jedného člena security pri pódiu a 

jedného pri FOH. 

 

HONORÁR 

  Ak nie je dohodnuté inak, stanovená suma honoráru musí byť vyplatená pred koncertom na účet 

kapely, prípadne v hotovosti na mieste konania koncertu. Prosíme skoordinovať s manažmentom. 

 

CATERING 

 ŠATŇA - 12x 0,5l chladené fľaškové/plechovkové pivo (Pilsner Urquell, Svijany alebo 

Radegast), 

- 2x fľaša bieleho vína, 

- 1x fľaša Jameson, Diplomatico alebo Borovička Koniferum, 

- 2x 2l Coca Cola, 

- 4x 1,5l minerálna voda jemne perlivá (neperlivá), 

- 2x minerálna voda Fatra, 

- 1x Vincentka, 

- 10x 0,5l chladené nealko nápoje (Cola, Fanta, džús). 

 JEDLO pred alebo po koncerte podľa dohody: 

- teplé jedlo alebo obložené misy pre 8 osôb (musí obsahovať 2 vegánske porcie, 

z toho jednu vegánsku bez cibule, cesnaku, papriky, hríbov, olív, brokolice, 

mlieka, vajec - kvôli alergiám), 

- slané a sladké snacky (oriešky, čipsy alebo tyčinky). 

 STAGE - 4x 0,5l minerálna voda (nesýtená, umiestnená na pozíciách kapely, viď stageplan) 
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Zvukár si navstupuje 15 XLR do stageboxu (rozplet káblov má dosah 2 m od bicích!) Kapela ZOČI VOČI 
má komplet vlastné pódiové ozvučenie (mikrofóny/ kabeláž/ stojany na mikrofóny) 

MÉDIÁ FOTO + VIDEO 

V prípade prítomnosti foto/video personálu zhotovujúceho záznamy počas trvania koncertu kapely 

prosíme o koordináciu a dohodu s kapelou pred vystúpením. Všetky foto/audio/video záznamy 

prosíme po skončení akcie preposlať manažmentu kapely (booking.vozarova@gmail.com) 

PROMO MATERIÁLY 

 Na propagáciu akcie prosíme používať výhradne aktuálne promo materiály (foto/video), na želanie 

vopred poskytnuté manažmentom kapely. V prípade propagácie akcie na sociálnych sieťach 

(Instagram, Facebook) prosíme o koordináciu s kapelnými účtami prostredníctvom manažmentu . 

 

Pódiový mixážny pult kapely ZOČI VOČI /  Zapojenie vstupov 
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STAGE PLAN LEGENDA 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ďakujeme a tešíme sa na spoluprácu!  

kapela Zoči Voči 
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